11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.09.2020 21:17:28

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.09.2020 21:54:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306655/answer/306668




3npaBCTByXTE! AHANMM3 MOYM He 3aMeHsSeT ypeTpalbHbIi Ma30K(KOTOPHIY IPENYCMOTPEH 110
OTIpefieIEHHBIM CTaHAapTaM). 3a60p ypeTpasbHOr0 Ma3Ka IPOU3BOLAT C TIOMOIIbI0 YPETPAIBHOTO
30H[Ia, BBOOUMOTO B YPeTpPy Ha riay0uny okojo 1 cMm. Ymauu!



